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 Egy kis bakonyi faluból, Sikátorból 

indult, pedagógusi pályáját is falusi tanítóként 

kezdte a győri Apáczai Csere János 

Tanítóképző Főiskola elvégzése után.  

Életét végigkísérte a tanulás, a tudás utáni 

vágy, így először a pécsi tanárképző főiskola 

magyar szakát, majd az ELTE egyetemi 

magyar szakát végezte el sikeresen, ahol 

magyar nyelvtörténetből doktorált. 

Disszertációjában Sikátor személyneveit 

dolgozta fel.  

A győri Kazinczy gimnáziumban 

oktatott, mielőtt 1987-ben a tanítóképző 

főiskolára a Magyar Nyelvi és Irodalmi 

Tanszékre oktatóként visszatért.  

 

Bár a nyelvészetért rajongott, ám fegyelmezetten és a szakma iránti alázattal vállalta és 

tanította az anyanyelvi tantárgypedagógiát. Sokat segített a leendő tanítóknak. Előre 

felkészített helyzetekre alapigazságokat mondott el. Tudta, ha csak egyetlen ember is figyel rá 

és megérti, amit mond, akkor már érdemes volt. Jelenlétével példa volt. Példa arra, hogy ha 

képességünk és erőnk van rá, merjünk és tudjuk egyszerre sokat és sokfélét csinálni.  

Ő mindig sokat és sokfélét csinált. Tanított, már nemcsak tantárgypedagógiát, de 

beszédművelést, kommunikációt és retorikát is.  

1998-tól két éven át tanulta az ország valamennyi felsőoktatási intézményéből kiválasztott 29 

tanár egyikeként a 21. század új tanítási stratégiáit, az RWCT-t, az olvasással és írással 

fejleszthető kritikai gondolkodás elméletét és gyakorlatát.  

Kommunikációs tankönyve megjelenésének már nem örülhetett. 

Tette a dolgát és azt sugározta egész lényével, hogy amit teszünk, azt pontosan és a tőlünk 

telhető legjobban tegyük, minden körülmények között. Tanítványai bátorságot tanultak tőle 

ahhoz, hogy kipróbálják az erejüket, mert hittel és meggyőződéssel adta át tudását.  

Mi, akik kollégái voltunk, őrizzük tisztességét, segítőkészségét, kérlelhetetlen őszinteségét, 

törhetetlen derűjét és hitét.  
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